3auer no reomerpum B 9 kiacce no reme: «BekTopbi»
3aueT NpOXOAUT B YCTHOM WIJIM MUCbMEHHON (hopMe Ha YpOKe.
BapuanTt Nel.

[aiite onpeneneHue paBHbIX BEKTOPOB.
Chopmynupyiite TeOpeMy 0 3aKOHAX CIOKEHHUSI BEKTOPOB.
YeMy paBHO Ipou3BeneHue kd , ecnu : a) a=0; 6) k=0.
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Jlano: a, b — HekonuHHeapHbie. IlocTpouts: ¢= 2a—3b.
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Tlano: A ABC ; AB=6, BC=8, <B=90°. Haiitu: a) a) |ﬁ-|ﬁ:’|; 6) | AC-AB |

Bapuant Ne2.

Maiite onpenenenne BekTopa. OObACHUTE KaKOW BEKTOP HA3bIBACTCS HYJIEBBIM.
2. Kaxwue BexTOpa Ha3bIBAIOTCA KoJUMHeapHbIMu? M300pasuTe Ha pucynke d 17 bu
¢1ld.
Moryr i @ u kd ObiTh HeKoTMHEapHBbIMU? [Touemy?
Jlano: @, b — nexonunueapusie. IlocTponts: ¢= 3 + 4b.
5. Jlano: A ABC; AB=BC=AC=a. Haiitu: a) | AB+BC ; 0) | AB—AC

; B) | AB+CB | .
Bapuant Ne3.

1. Yro Ha3zwIBaeTCs JJIMHOM HEHYIIEBOTO BeKTOpa?
2. B uewm 3akirouaeTcs MpaBUiIO MapajuieorpaMMa CI0KEHUS ABYX HEKOJUTMHEAPHBIX
BEKTOPOB?
Kaxoit oTpe3ok Ha3bIBaeTCs CpeIHEN JTUHUEH Tpareuu?
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4. Jlano: a, b —nexkonuaHeapHbie. [locTpouts: m= 3b—2a.

Jlano: d=2b ; b#0. Yka3aTh Kak HanpasjieH Kaxablii u3 Bektopos b, —b, 0,5b, —3b no
OTHOLIEHHIO K BEKTOPY &, & BLIPA3UTh MX JJIMHBI YEpPE3 | a | .

Bapuant Ne4.
1. Kaxoii oTpe3ok Ha3bIBaeTCs CpeHel TuHuel Tpanenuu?
2. CdopmynupyiiTe U JTOKaKUTE TEOPEMY O CPEIHEH JIMHUU TPAIICIHH.
3. Jlano: a, b — nekonuuueapusie. [loctpouts: €= 2d—4b.
4. JlokaxuTe, uro ;s moboro d: 1) 1-d=3;2) (-1)-d=—4a.

Bapuant NeS.

1. JlaiiTe onpeneneHne paBHBIX BEKTOPOB.

no

B ueM 3akinroyaeTcst npaBUIO0 MHOTOYTOJIBHUKA CIIOKEHUST HECKOJIBKUX BEKTOPOB?
3. Kakoii BekTOp Ha3bIBaeTCS Pa3HOCTHIO IBYX BEeKTOpOB? IlocTpoiiTe pa3HOCTH ABYX
BEKTOPOB.

-

4. Jlano: a, b —uexonuuneapusie. IToctpouts: ¢= 0,5a—2b.



5.

BokoBbie cTOpOHBI Tpamnenuu paBHbl 12cm u 14 oM, a nepumetp paBen 40cm. Haiinute
CPCAHIO0 JIMHUIO TPpallClIHuU.

Bapuant Ne6.
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Jaiite onpeneneHre BEKTopa.

CdopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOWCTBA YMHOKEHHSI BEKTOPA Ha YUCIIO.

Kakoii BEKTOp Ha3bIBAETCS POTHBOIOIOKHBIM JaHHOMY?

Jlano: p, ¢ — nekonuuueapueie. Iloctpouts: 7= 0,5p + 34.

Jano: X’ = m + 1, y = m—n. Bepasuts uepe3 m, 7 :a) 2x —2y; 6) 2x+0,5y.



